
Студијски програм: ОАС Туризам
Назив предмета: Завршни рад – истраживање
Наставник или наставници: сви наставници ангажовани на студијском програму
Статус предмета: Обавезан
Број ЕСПБ: 5
Услов: пријављена тема Завршног рада
Циљ предмета
Извођење истраживања са циљем прикупљања података за израду Завршног – дипломског рада.

Исход предмета 
Студент ће бити оспособљен да самостално интерпретира и презентује резултате до којих је дошао током рада на изради
завршног рада, чији резултати треба да дају одређени допринос у каснијим детаљнијим и озбиљнијим истраживањима
дате научне дисциплине или географског подручја.
Прикупљени,  анализирани  и  визелизовани  подаци на  основу  којих  ће  студент  бити  у  стању  израдити  и  одбранити
Завршни рад. 
Студенти ће усавршити вештине применљиве у истраживањима из области рада менаџера у туризму,  хотелијерству,
ловном туризму, гастрономије и нутриционизма и дијететике.
Садржај предмета
Завршни рад – истраживање представља истраживачки рад студента у коме он примењује методологију истраживања у
области географије. 
Тема Завршног  рада се  бира  између понуђених  тема које  су  јавно  доступне  на  сајту  Департмана  или,  у  изузетним
случајевима, уз сагласност ментора и матичне катедре ментора, креира нову тему. Студент у сарадњи са ментором пише
пројекат Завршног рада и покреће поступак пријаве/одобравања теме.
Ментор Завршног рада поставља структуру рада и даје  смернице истраживања која су неопходна ради прикупљања
неопходних података за израду теме рада. 
Поставља смернице аналитичких метода и метода визуелизације. 

Истраживање се обавља уз неопходне консултације са ментором. 

Теме и садржаји завршних радова који би се израђивали и бранили у оквиру свих модула, могли би да обухватају више
генералних тема, односно проблематка: 
различити облици туризма,  економија,  менаџмент  и маркетинг,  регионална туристичка географија,  нутриционизам и
дијатетика, хотелијерство, гастрономија и ловни туризам. 
Број часова  активне наставе 3 
(60) Теоријска настава: 0 Истраживачки рад: 3 

Методе извођења истраживачког рада:
Теренске методе истраживања, сакупљање и обрада литетатурних података, дигитална визуелизација, анкетно 
истраживање. 

Оцена  знања: уноси се описно: „положио“


